

# 恩典与真理消息



2016年 10月 2号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

感谢赞美神  
救治身患重病的父母 指引我儿子  
的前程 并伸出帮助之手

姓名 - 张玉善

出生于农村家庭，乡下人一天到晚忙得不可开交，生活条件也差。我虽然还小，但需要照顾弟弟妹妹，并尽量去讨得我父母的欢心。不过，我做了一件让父母不高兴的事。那就是，跟村里的一位姐姐去了教会。刚开始，我听说去儿童夏季圣经学校，就给学习用品和零食，于是一时好奇跟着去了教会。但是，当看到孩子们聚在一起听讲道的场面觉得那么和睦可亲，还有跟老师一起唱赞美诗，真是有趣极了。父母见我每周日去教会，照顾不好弟弟妹妹，就说了我一顿，又不让我去教会。但是，我不听从父母的话，仍然去教会做礼拜。如今回想起来，心里总是甜甜的，因为那是我美好的回忆。

父母强烈反对我去教会，但是神早有安排，却让他们接受主耶稣。6·25战争时期，外婆失去了两个儿子，于是一直由我父母赡养。后来，外婆去世了，接着母亲病倒了。刚开始我们以为是过度劳累，都没怎么在意，但是母亲的病情越来越严重了，甚至连动都不能动了。去了好多家医院看病，可我们连病名都不知道。有一天，教会里的一位执事来我家，让父亲邀请牧师为母亲祷告。村里的老人劝父亲求神拜佛，祭拜祖先，可父亲一口拒绝，不过那位执事这么一劝，他就立即答应了。从那开始，牧师和执事每天都为我母亲恳切祷告。母亲的病渐渐好起来了，最后完全恢复健康。邻居们看到这样的奇事以后，也开始信耶稣基督。

我父亲曾也从一场大病中死里逃生。他要过60岁

## 信仰专栏

亲爱的弟兄们要谨守遵行神的命令

“亲爱的弟兄啊！你们却要在至圣的真道上造就自己，在圣灵里祷告……”

(犹大书 1: 20-23)

犹大三次向着读这封信的人，说，“亲爱的弟兄”。在信的开头说了，那称为亲爱的弟兄的身份，及状态，虽然写得简略，但很明确。他们是“被召，在父神里蒙爱，为耶稣基督保守的人。”今天本文里明示着亲爱的弟兄们要谨守遵行的律例典章。

第一 说了，你们却要在至圣的真道上造就自己。在这里说的“真道”不是指人的信念，而是指深深地扎根于福音之上的信心，是基于神的话语的信心。这是跟人的思想、哲学、幻想、神秘体验、宗教完全无关的信心。而是对创造主的信心，对圣三位一体的信心，对救赎的信心，对天国的信心，对耶稣基督的复活和再临的信心，对复活的信心，这一切信心必须要

生日的前几天，因消化不良和腹痛到市里的大医院去作检查。没想到，他竟然被诊断为胃癌晚期，这真是晴天霹雳的消息。医生说很难治好，于是连遗像都照好了。医生判断若是做了手术，患者就因后遗症转移更快。但是，父亲剧烈疼痛，无法忍受，并且我们又相信神的医治，所以带着一丝希望选择做手术。之后，我们紧抓住神的应许，恳切地仰望神。这一次，神又显奇迹给我们看了。父亲做手术后，健健康康的又活了30年。他前年去世，回到主耶稣的怀里。像这样，我们一家人经历了神的大能大爱以后，把荣耀归于神，更加用心祷告，并切慕神的话而生活。

我长大以后到城市里来工作，那时认识了一个单位工作的青年，他就是我现在的丈夫。丈夫是个诚实勤快的人，我们相处不久，就结婚，在安山生活。起初，人生地不熟的，什么都不习惯，很不方便，我就经常发怨言。但是，过一段时间以后才明白，原来这也是神的旨意。因为我居然成为充满圣灵的恩典与真理教会圣徒，每次做礼拜时，我都蒙受神的恩典。阅读圣经的时候，有些地方难以理解，不过到教会听堂会长牧师讲道，就马上明白过来了。我那饥渴的心灵像浇灌的园子，又像水流不绝的泉源，变得极其丰盛。可惜婆家的人却不知道这属灵的喜乐和幸福，即便如此神为家庭福音化，竟然给我预备和我一起祷告的妯娌。妯娌也去恩典与真理教会，用心服侍教会和圣徒，认真做主工。

神又给了我两个儿子，又让这两个孩子在神的恩典之下健康成长。儿子长大了，为自己的前途发愁时，我为他的未来和梦想每天都向神祷告。儿子没考上自己心仪的大学，非常失望，于是去当兵。他原打算加入陆军，但是因为志愿的人太多了，只好加入义务警察队伍。他在服兵役期间，对警察的工作也有了一些认识，退伍之后，就跟弟弟一起准备警察公务员考试。

人在一生中总会经历意想不到的事情，我们家也

跟圣经一致。只有符合圣经的信心，才是至圣的信心。我们却要在至圣的真道上造就人生。

第二 说了，在圣灵里祷告。

虽然圣徒们祷告的目的都不同，但总共分为两种。一是，为了察验神的旨意而祷告。二是，为了得到神的帮助而祷告。圣徒们都得到圣灵的安慰、教导，帮助。我们为了察验神的旨意，务要相信圣灵的教导和引导，并祈求。并且为了得到神的帮助，依靠圣灵而祷告。

第三 说了，保守自己常在神的爱中。

在今天本文里说的“神的爱”是指，在耶稣基督里显明的爱。约翰一书这样记载：“神差他独生子到世间来，使我们藉着他得生，神爱我们的心，在此就显明了。不是我们爱神，乃是神爱我们，差他的儿子，为我们的罪作了挽回祭，这就是爱了。”(约翰一书 4:9, 10)我们应该经常想着神在基督里显明的爱而活，同时信赖神的爱，诚心爱我们的神。

第四 说了，仰望我们主耶稣基督的怜悯，直到永生。

相信耶稣基督的人都已经得到了永生，但是有了基督的再临和最后审判以后，才能享受完全的永生。要是随从偏离圣经的神学和教理过信仰生活的话，不管你怎样用心祷告赞美，也进不了天国。不依靠神在基

也不例外。这两个儿子倒成为没有期限的考生。丈夫退休早，过了几个月还没有找到工作。婆婆患有痴呆症，病情越来越严重。本该平静的生活突然起了风浪，让我措手不及，也难以接受。在这艰难的情况下，我不停地想着哈巴谷先知的信仰告白。“虽然无花果树不发旺，葡萄树不结果，橄榄树也不效力，田地不出粮食，圈中绝了羊，棚内也没有牛。然而我要因耶和华欢欣，因救我的神喜乐。主耶和华是我的力量。他使我的脚快如母鹿的蹄。又使我稳行在高处。这歌交与伶长，用丝弦的乐器。”(哈巴谷书 3:17, 18)

孩子们在学习的时候，牧师和传道士用主的话语来安慰我，鼓励我，祝福我。他们为我恳切祷告，让我不管遇到怎样的情况，也要做一名信赖神、敬畏神的神儿女。其实，孩子们进入思春期以后，忽略了信仰生活。我先深深悔改自己没有好好管教孩子们，并没有用神的话教导他们的过错，同时恳求慈爱的神怜悯我和孩子们。感谢的是，神原谅了我，神的恩典临到我身上。之后，没过多久，两个儿子都考上了警察公务员。自从孩子们自愿加入义务警察以后，所有的过程都是神的安排和旨意。万分感激的是，孩子们都已经恢复了对神的信仰。虽然他们还是那么不足，但如今却成为唱诗班队员，和我一起藉着唱诗歌来荣耀神。我心中充满属灵的喜乐，这是在世上无法得到的喜乐

我存着诚恳的心向神祷告，如果孩子们以前是光想靠自己的能力和意志而生活的人，那么从现在起，我希望他们有坚定的信仰，站在磐石上，不管何时何地都要敬畏神、信赖神，过着以神为中心的生活。同时，我期待我们全家人心甘情愿的为主喜悦，以及为神的荣耀而生活。并且我希望我以忠诚、忍耐、谦卑的心，执行神赐给我的职分。感谢神，叫万事都互相效力，应允我的每一个祷告。我高声感谢赞美神，愿一切荣耀归于我们的创造主神。哈利路亚！

督里显明的爱，而依靠人的功劳的人，一定会被神厌恶的。只有依靠基督耶稣的人，才能得到耶和华神的怜悯。

第五 说了，有些人存疑心，你们要怜悯他们。

‘存疑心的人’是指，没有站立在神的恩惠和真理之上的人。他们听了福音也是半信半疑，信得糊里糊涂。应该怜悯因信心软弱，受迷惑，存疑心的人，同时要好好照顾这样的人。

第六 说了，有些人你们要从火中抢救出来搭救他们。

这是在指，比疑心的人更严重的人，便是深深陷入异端教理的人。接触这样的人时，会有危险。搞不好的话，容易被污染，所以务要小心。虽然那人是挺可怜的，但他们的罪是可憎的。就像拯救掉进水里的人一样，要想得周密些，不然反而会掉进他们的圈套。要打算冲进火里救人，那绝对不可轻举妄动，需要准备适当的装备。

希望圣徒们要明白遵行这些命令而生活，才是个最大的快乐和幸福的事实。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：约翰三书2节  
亲爱的兄弟阿，我愿你凡事兴盛，身体健壮，如你的灵魂兴盛一样。

神不但希望我们的灵魂兴盛，凡事兴盛，而且还希望我们健康。这是无可置疑的，因为圣经记载很多凭据。神为我们的健康赐予许多命令和应许。神明确地告诉我们必须禁止、排除、丢弃的是什么，以及积极接受，并维持的是什么。

使徒保罗和巴拿巴结束第一次宣教旅程以后，回安提阿教会，在那里停留一段时间。那时，有几个人从犹太下来，教训弟兄们说，必须按着摩西律法受割礼，否则不能得救。他们是犹太人出身的律法主义者。使徒保罗和巴拿巴所传的福音是，唯有相信救赎我们脱离一切罪恶的耶稣基督，才能得救，所以不得不与律法主义者发生冲突。保罗巴拿巴与他们大大的分争辩论，众门徒就定规，叫保罗，巴拿巴和本会中几个人，为所辩论的，上耶路撒冷去见使徒和长老。于是，保罗和巴拿巴到耶路撒冷述说神同他们所行的一切事。那时，有几个信徒起来，提了这样的问题，说，必须给外邦人行割礼，吩咐他们遵守摩西的律法。

使徒和长老，聚会商议这事。议会的主持人是雅各。他们展开激烈的辩论。辩论已经多了，彼得就起来，说了很有影响力的话。彼得一开口就说‘你们知道’。这是在说，彼得因哥尼流邀请他到家里讲道的事，受到耶路撒冷教会中的犹太众弟兄们的强烈质疑，那时彼得讲解一切都是神的指示和安排。当时彼得给哥尼流和他的亲属好友讲道的时候，圣灵便降在他们身上。虽然这些外邦人没有受割礼，但是因信主耶稣基督，罪得赦免。所以彼得说了，不管是犹太人还是外邦人，凡信耶稣基督的人，必因祂的名得蒙赦罪的事实。然后下了这样的结论，神也赐恩给外邦人，叫他们悔改得生命了。彼得在哥尼流家里所经历的事，使他们立即终止辩论，并在关键时刻得出了特好的结论。众人听了彼得的话都默默无声。这时，巴拿巴和保罗述说神藉他们在外邦人所行的神迹奇事。巴拿巴和保罗说完以后，雅各就下了最

# 我们的健康源于神的关怀

后结论，说：“不可难为那归服神的外邦人受割礼。”然后接着说了，外邦人要遵守的几种基本问题，那就是禁戒偶像的污秽、奸淫，并勒死的牲畜和血。雅各做出的这结论正式被采用为大会议决。

今天的讲道题目是‘我们的健康源于神的关怀’，不过，我讲了初代耶路撒冷教会召开第一次大会的过程和议决，这是有理由的。一是想弄清，被犹太人歪曲的选民意识，及靠行为得救的错误想法，还有受割礼的真正意义；二是，禁戒勒死的牲畜和血，这是神为我们的健康所定的规矩，也是神的关怀。

**第一，神透过摩西赐给我们的律法中，利未记12章3节说了，男孩子出生第八天就割去包皮。换句话说，是让男孩受割礼。我们看一下有关这样的内容。**

割礼是把阴茎上的包皮割去的一种宗教仪式。神头一次跟亚伯拉罕提起有关行割礼的事。创世纪17章这样记载：“神又对亚伯拉罕说，你和你的后裔，必世世代代遵守我的约。你们所有的男子，都要受割礼。这就是我与你，并你的后裔所立的约，是你们所当遵守的。但不受割礼的男子，必从民中剪除，因他背了我的约。”（创世记 17:9, 10, 14）割礼是神与亚伯拉罕及其子孙后代立约的标记。犹太人都遵守这规矩。对于以色列百姓来说，受割礼是神与亚伯拉罕和祂的后裔立约的凭据，这是很重要的。孩子出生第八天，就受割礼。据医学研究表明，宝宝出生第八天凝血酵素蛋白的含量最高，最合适做割礼手术，还有几乎感觉不到疼痛。正常婴儿的凝血酵素蛋白含量在第八天超出正常，高达百分之一百一十的超高指数，最适合动外科手术。受割礼是神与亚伯拉罕和祂的后裔立约的凭据，除外也能够预防疾病。1900年初，史蒂文·温伯格博士在纽约研究病人的记录时，发现犹太女人几乎没有得过因感染而引起的疾病。博士从割礼的行为中得到答案。男性不割包皮，就容易发炎，在清洁上也有问题。相反，受割礼的人感染的可能性不大。大多数的男孩随着年龄的增长，包皮会自然回缩，所以小时候不必一定要割包皮。但是现代医学证明受割礼，就能预防许多疾病。

利未记12章记载有关行割礼的事。“耶和华对摩西说，你晓谕以色列人说，若有妇人怀孕生男孩，她就不洁净七天，像在月经污秽的日子不洁净一样。第八天，要给婴孩行割礼。妇人在产血不洁之中，要家居三十三天。她洁净的日子未满，不可摸圣物，也不可进入圣所。”（利未记 12:1-4）这是对男孩施行割礼的规定，同时也是妇女产后的洁净条例。圣经宣布，生孩子的女人有一段时间是不洁净的。不是因为产后的妇女有罪，便制定这样的条例。这样的规定完全是为着产妇的卫生和健康安排，圣经并不视月经为罪过，所以产婆家居的日子也与罪无关，乃神特别安排，让产妇经过生产大量流血、体力消耗及痛楚后，可以有足够休养调息的时间。那段期间，产妇可以充分休息，好好调养自己的身体，恢复健康。还有那段期间不可以同房，防止细菌感染，并对婴孩的健康也好。

## 第二，看一下雅各下结论时所说的‘勒死的牲畜和血’。

禁戒勒死的牲畜，这话的意思是不许吃那些动物的肉。勒死的牲畜血放不出来都在身体内，所以不可吃勒死的牲畜。禁戒血，这也是说不许吃动物的血。利未记3章17节记载“在你们一切的住处，脂油和血都不可吃，这要成为你们世世代代永远的定例。”神严格禁止吃动物的血，这也是为人的健康而定的规矩，这是神对我们的关怀。验血就能知道自己的健康情况。侵入体内的细菌都在血液里，所以要是吃动物的血，就危害我们的健康。还有其他问题。要是喝鹿和野猪的血，就感觉身上好有劲。那是因为猎物的血中肾上腺素的含量立即上升。当一个人突然遇到很危险的情景时，或者觉得恐怖时，血中肾上腺素的含量立即上升。像这样，喝了肾上腺素含量增加的血，当然会感觉身上好有劲。不过肾上腺素将破坏T淋巴细胞。要是抵抗力一下降，身体就容易感染，生病。早在三千年前，神就禁止人类吃动物的血。

我们虽然无法理解神说的话，但一定要相信并顺从，其理由有两种。一是，因为是绝对主权者神的话语。二是，神为我们的幸福而给了这样的话语。所以，即使无法完全理解神说的话，那也要相信，并顺从，这样才是聪明而幸福的人。亲爱的圣徒们，希望各位在神面前必须丢弃所有的理论，只管去相信，并顺从神的话语而生活。

需要恩典与真理教会传道纸的人请联络！

\* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,  
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,  
中国: 86-139-0461-1140